<u>сm</u>enноù

Наследница Победы



Полина Бухмарова - ученица 10 класса Большечерниговской школы №1 имени И.М.Кузнецова. Отличница, участ-НИЦА ПРЕДМЕТНЫХ ОЛИМПИАД ПО ЛИТЕРАТУРЕ, ИСТОРИИ, ПРАВУ, обществознанию, физике, математике, юнармеец Π оста №1, ОБЛАДАТЕЛЬНИЦА БРОНЗОВОГО ЗНАЧКА ГТО.

результатов в окружных, регио- тому являются благодарственнальных, Всероссийских и Меж- ные письма за участие в общедународных конкурсах различ- ственной и культурной жизни ной направленности, занимается волонтёрской деятельностью в составе объединения "Добрые сердца", является победительницей и призёром таких меропривоенно-спортивной игры "Зар- ков Отечества". ница", Покровского фестиваля Господь"...

Девушка добилась высоких равления. Подтверждением района, в мероприятиях по реализации молодёжной политики, Всероссийском патриотическом движении.

Одно из последних достижеятий, как: окружная интеллек- ний П.Бухмаровой - это І место туальная игра "Брейн - ринг", в региональном конкурсе общеоткрытая деловая игра "Моло- ственного проекта Приволжскодёжь в кабинетах власти", реги- го федерального округа "Герои онального этапа Всероссийско- Отечества" в номинации "Лучго экологического диктанта, зо- ший музей, посвящённый увенального и областного этапов ковечиванию памяти защитни-

В 2020 год Полина вступила в "Услышать талант, который дал новом статусе - стала победительницей окружного конкурса Полина - человек творчес- "Ученик года" в старшей возракий, она талантливо рисует и стной номинации. Она с честью поёт. Кроме этого, девушка ув- прошла все конкурсные испылекается спортом, ведёт насы- тания, среди которых краеведщенную общественную жизнь, ческий этап "Широка страна входит в состав актива Дома мо- моя родная", презентация вилодёжных организаций, являет- деоролика на тему "Формула ся лидером школьного самоуп- счастливого детства", приняла

участие в открытой дискуссии, а так же представила лэпбук "Семейная хроника войны". Оригинальная деревянная брошюра посвящена вете-

рану Великой Отечественной войны, награждённому Орденами Трудового Красного



Знамени и Отечественной войны II степени, медалями "За отвагу" и другими, Николаю Иосифовичу Бухмарову - прадеду конкурсантки. Книжка отражает факты биографии бойца, фронтовые и послевоенные события его славной жизни. "Моя семья никогда не забудет о том, что наш предок и миллионы других солдат спасли мир от фашизма, чтобы мы могли жить под мирным небом, а салют Победы стал символом торжества доора. справедливости, счастья. Горжусь своим прадедом и хочу стать достойным его продолжением, быть полезной своему Отечеству! Спасибо всем ветеранам за наше мирное детство", - рассуждает Полина.

> Елена Снегирева Фото автора

молодёжный мегафон

Рождённые на Руси

Делегация Августовской школы в составе руководителя, главного редактора газеты "Слово за слово" **Л. Г. Кочневой**, учащихся 10 класса -Гамары Ахметзяновой, Ксении Колесниковой, Валерии Колесниковой, Ульяны Поздняковой, 8 класса - Анастасии Родионовой и семиклассников - Игоря Жданова и Арсения Чуманова стали участниками Всероссийского фестиваля художественного творчества "Мне посчастливилось



родиться на Руси" и Международного конкурса исследовательских проектов "В краю род-

Ребята из разных уголков России с гордостью прославляли свою необъятную Родину, знакомили друг друга с богатейшими традициями родного

края, открывая сокровища российской культуры. Мы тоже не были пассивными наблюдателями: видеофильм об августовских школьниках 'Футбольная лихорадка", фотоальбом "Моё Заволжье " А.Чуманова получили Дипломы I степени. В номинации "Авторское стихотворение" Дипломы II и III степени получила Л.Г.Кочнева и И. Жданов, а в конкурсе чтецов II место у К.Колесниковой и III место у А.Родионовой. Все эти конкурсы проводились в рамках фестиваля.

На всю жизнь запомнили мастер-классы наших друзей из Карелии и Липецка, Москвы и Ярославля. Мы не только многому научились, но и привезли домой красивые сувениры, сделанные своими руками.



А затем состоялся конкурс исследовательских проектов. Конечно, мы очень волновались - ведь на таком уровне выступать еще не приходилось.

Работа Ульяны Поздняковой "Мой род начинается с переселенцев" вызвала живой интерес и названа лучшей - І место! Кстати говоря, работу уже опубликовали на портале "мы юные .рф". Три вторых места -Т.Ахметзянова, В.Колесникова и А.Родионова, два третьих места -И.Жданов и К.Колесникова. Вот так мы потрудились! Могли ли мы мечтать об этом?! Огромное спасибо родителям - нашим главным спонсорам. Воистину, всё лучшее - детям!

И вот сейчас, когда прошло время, мы пересматриваем все фотоснимки из города Сочи, грусть, и надежда закрадываются в душу. Грусть, потому что всё хорошее быстро заканчивается, а надежда - что мы можем туда вернуться! И это вдохновляет на хорошую учебу, творческую исследовательскую работу.

Пресс-центр Августовской школы

ПРОЕКТ

Триумф

В День Героев Отечества в Самаре подвели итоги сразу нескольких областных конкурсов среди музеев образовательных учреждении. В Центре социализации молодёжи собрались представители лучших музеев, в том числе из Большечерниговского райо-

В региональном этапе окружного конкурса "Лучший музей", посвящённый увековечению памяти защитников Отечества", участвовали 118 учреждений образования, работу которых оценивало компетентное жюри. Абсолютными победителями были названы три хранилища прошлого, среди них - школьный историко- краеведческий музей Бое-



вой и Трудовой Славы "Память" ГБОУ СОШ №1 имени И.М.Кузнецова села Большая Черниговка, руководит которым учитель истории и обществознания В.Н.Сиянко.

В областном конкурсе "Оружие Победы" из 31 музея - участника ции "Экспозиция" лучшим признан школьный музей "Память" Большечерниговской школы №1 имени И.М.Кузнецова.

В областном конкурсе школьных исторических музеев "День солдатской Славы" приняли участие 36 образовательных учреждений. В номинации "Научно-исследовательская работа" победил снова музей "Память" Большечерниговской школы№1, а в номинации "Экскурсия" лучшим стал музей Глушицкой школы имени Героя Советского Союза С.Ф. Зинченко.

Поздравляем с удачным завершением 2019 года, желаем новых побед, находок, интересных проектов!

Е.Александрова